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Hovatén: ... DEKIEM TRA HQC K12 - DE 5
LOP: coiiie e et e e e Mon: Toan — Lop 4
B sach: Két nbi tri thirc

Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM
(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi ding)

Cau 1. Hng néi hai phan sb g_gva % bing nhau, nhung Lan lai néi ching khng bing nhau. Em

hay cho biét ban nao noi dung?

A. Hong noi ding B. Lanndi dang  C. Ca hai ban néi dung ~ D. Khong ban nio néi dung.
Cau 2. L6p 4A ¢6 16 hoc sinh nam va sé hoc sinh nit bang % s6 hoc sinh nam. Hoi 16p 4A c6 bao

nhiéu hoc sinh nix ?

A. 16 hoc sinh B. 18 hoc sinh C. 20 hoc sinh D. 22 hoc sinh
Cau 3. Mot t6 san xuat c6 25 cong nhan. Thang tht nhat to d6 1am dwgc 954 san pham, thang thi
hai 1am duoc 821 san pham, thang thi ba lam duoc 1 350 san pham. Hoi trong ca ba thang d6 trung

binh mdi cng nhan cua to d6 lam duoc bao nhiéu san pham?

A. 150 san pham B. 3 125 san pham C. 3150 san pham D. 125 san pham
Cau 4. Sép xép cic phan s =2:3-2-5 theo thi tu tir 16n dén bé 1a:
18'2°'2'7

A 5.15.3.5 . 3.5.15.5

718 2 2 2 718 2
c. 5.3.515 D 2.3.15.5

2 2 7 18 2 218 7
Cau 5. Hung duoc bd cho 100 000 dong dé mua truyén tranh. Biét 3 quyén truyén cé gia 39 000

ddng. Néu Hung dwa c6 ban hang 100 000 dong dé mua 7 quyén truyén nhu thé thi ¢ ban hang phai
tra lai Hung bao nhiéu tién?

A. 13 000 dong B. 91 000 ddng C. 10 000 ddng D. 9 000 dong

CAu 6. Phan s6 nao khong bang phan sb % ?

A B 18 c. L D. 2
35 30 10 5
Il. TU LUAN
Cau 1. Tinh
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Cau 2. Tim gia tri cua ? biét rang:
a) (1280 +?) x 12 = 45 924 b) 2 + 61728 : 24 = 4 150

Cau 3. An ¢6 18 vién bi, Binh c6 16 vién bi, Hung c6 s vién bi bang trung binh cong sé bi cua An
va Binh, Diing c6 s6 bi bang trung binh cong sé bi cua Binh va Hung. Hoi Diing ¢6 bao nhiéu vién
bi?

........................................................................................................................

A A iz LU Y X 1 2., .2 A 2 Z .
Céu 4. C6 gido mua 40 quyen vo cho 3 t6 caa lop. To 1 duoc 7 SO V0, t6 2 nhan dugc c SO VO con

lai. Hoi t6 3 nhan duoc bao nhiéu quyén vo ?

CAu 5. Tinh bang cach thuan tién.

a) 125 x 17 x5x 16 b) =x—+—x—
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